



В городе Самаре местный житель, обвиняемый в использовании несовершеннолетних в целях изготовления порнографических материалов, предстанет перед судом

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по материалам УФСБ России по Самарской области в отношении 39-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении трех преступлений, предусмотренных п.п. «а, г» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов или предметов, в отношении двух или более лиц, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть "Интернет")), п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (незаконные изготовление и оборот порнографических материалов или предметов, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть "Интернет")).

По версии следствия, с 2012 по 2015 год, находясь по месту своего жительства, неоднократно осуществлял видеосъемку 13-ти несовершеннолетних ребят в обнаженном виде, в целях изготовления и распространения порнографических материалов.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в федеральный суд Ленинского района города Самары для рассмотрения по существу.

10 Июня 2016

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1046629>